


を、環境を思いながら、石と対話をしながら
ひとつずつ、ひとつずつ石を大地に置いてゆきます。

人

2 3



まれたての小さな命。自然に生まれて、自然に
還る。この循環の中に私たちはたくさんの喜びを発見し
ます。この透水インターロッキングブロック、実は自然
に近くて、水を地球に還すんです。

生

4 5



れる影がいつもより気になるのは、夏の日差し
のせいか、はたまた床に敷かれた黒い石のせいなのか。
生命力を感じずにはいられない石に刻まれた線の連続に
気がつけば目を奪われていた。

6 7
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Terior Instagram
Start!!

私たちの目線でTeriorの世界をご紹介！
[ terior_2008 ]
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THE
VOLCANO

STONE

THE VOLCANO STONE ‖ Terior

The texture of Volcano Stone is familiar to both Japanese-style 
and Western-style spaces, creating a sense of lingering landscape.

The expression changes when the surface is dry
and when it gets wet with rain or water.

The characteristics of Volcano Stone are its high water absorption rate
and high water retention rate.

There is a "pouring effect" to hold the water for a long time
and evaporate it little by little.

The texture and superior functionality of natural stone enrich our lives.

erior Best Seller Products

Terior ‖ THE VOLCANO STONE

VO LC AN O
施 工 事 例
日々更新中

Instagram
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THE VOLCANO STONE ‖ Terior

ボルケーノが出来るまで。
The story about VOLCANO

地球内部の高熱で液状化しているマグマが、地圧に押され、その圧力のはけ口の地表へと

噴出します。地表近くまで押し上げられたマグマは、急速に冷やされ固形化して、あるもの

は地表近くで、あるものは地表にまで押し出されて岩石化します。

マグマは内部に様々の成分からなるガス体を内包していますが、地表近くで岩石化する際に

ガス体のみが大気中に放出されます。ボルケーノに見られる大小の孔はこのガス体が抜け出

た跡の孔です。ガス体の成分の違いにより白い孔、青い孔、茶色、無色など様々に変化し、

この様なユニークな石の表情ができるのです。

Terior ‖ THE VOLCANO STONE
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THE VOLCANO STONE ‖ Terior Terior ‖ THE VOLCANO STONE
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THE VOLCANO STONE ‖ Terior

※価格は全て本体価格 / 税抜です。

全面機械切

B1467
B1401
B1402

★ B1480
B1404
B1405
B1406
B1466

B1407
B1408
B1409
B1464
B1410
B1465
B1483
B1411
B1412
B1413

420
560
830

2,300
2,460
2,820
5,180

11,810

5,290
8,630
5,130

11,310
5,750

16,030
23,770
20,670
36,040
43,700

100 × 100 × 30

150 × 150 × 15

150 × 150 × 30

200 × 200 × 30

300 × 300 × 15

300 × 300 × 30

300 × 300 × 60

300 × 600 × 60

400 × 400 × 30

400 × 400 × 60

600 × 300 × 15

500 × 500 × 30

600 × 300 × 30

500 × 500 × 60

400 × 800 × 60

600 × 600 × 60

1,000 × 500 × 60

1,200 × 600 × 60

100 枚

44.4 枚

44.4 枚

25 枚

11 枚

11 枚

11 枚

5.5 枚

6.25 枚

5.5 枚

5.5 枚

4 枚

5.5 枚

4 枚

3.2 枚

2.8 枚

2 枚

1.4 枚

1kg

1kg

2kg

3.2kg

2.4kg

7.3kg

15.6kg

30kg

13kg

26kg

7.3kg

24kg

15kg

48kg

60kg

58.4kg

97.2kg

116kg

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

サイズ（mm）

サイズ（mm）

㎡当り

㎡当り

1 枚の重量

1 枚の重量

本体価格

本体価格

※★印は受注生産品です。

全面機械切 
300 × 300 × 15 
B1404

全面機械切 
300 × 300 × 30
B1405

全面機械切 
300 × 300 × 60
B1406

本磨き
300 × 300 × 30
B1422

水磨き
300 × 300 × 15
B1418

サザナミカット
300 × 300 × 30
B1424

THE VOLCANO STONE ‖ Terior

一面溝切り

本磨き

水磨き

コブ出しカット

サザナミカット

B1468
B1414
B1415
B1482
B1416
B1417

B1470
B1460
B1481
B1421
B1422
B1423
B1462

★ B1463

B1469
B1418
B1419
B1420

B1472
B1486
B1479
B1425

B1471
B1424

520
3,640
5,290

20,590
41,290
41,290

510

2,440
3,590
3,910

6,670
6,100

480
2,960
3,420
6,210

650
2,020
2,940
4,220

560
3,210

100 × 100 × 30

300 × 300 × 30

300 × 300 × 60

500 × 500 × 60

1,000 × 500 × 60（長手）

1,000 × 500 × 60（短手）

100 × 100 × 30

150 × 150 × 30

200 × 200 × 30

300 × 300 × 15

300 × 300 × 30

300 × 300 × 60

300 × 600 × 30

400 × 400 × 30

100 × 100 × 30

300 × 300 × 15

300 × 300 × 30

300 × 300 × 60

100 × 100 × 30

150 × 150 × 50 内外

200 × 200 × 50 内外

300 × 300 × 30

100 × 100 × 30

300 × 300 × 30

100 枚

11 枚

11 枚

4 枚

2 枚

2 枚

100 枚

44.4 枚

25 枚

11 枚

11 枚

11 枚

5.5 枚

6.25 枚

100 枚

11 枚

11 枚

11 枚

100 枚

45 枚

25 枚

11 枚

100 枚

11 枚

1kg

7.3kg

15.6kg

48.6kg

97.2kg

97.2kg

1kg

2kg

3.2kg

2.43kg

7.3kg

15.6kg

15kg

13kg

1kg

2.43kg

7.3kg

15.6kg

1kg

3.1kg

5.4kg

10kg

1kg

7.3kg

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

円

サイズ（mm）

サイズ（mm）

サイズ（mm）

サイズ（mm）

サイズ（mm）

他面機械切

他面機械切

他面機械切

他面機械切

他面機械切

㎡当り

㎡当り

㎡当り

㎡当り

㎡当り

1 枚の重量

1 枚の重量

1 枚の重量

1 枚の重量

1 枚の重量

本体価格

本体価格

本体価格

本体価格

本体価格

一面溝切り他面機械切
1,000 × 500 × 60（長手）
B1416

一面溝切り他面機械切
300 × 300 × 30
B1414

一面溝切り他面機械切
1,000 × 500 × 60（短手）
B1417

コブ出しカット
300 × 300 × 30
B1425

Terior ‖ THE VOLCANO STONE

都度お見積り

廃番

17
※価格は全て本体価格 / 税抜です。



Piccolo
Terra Blocco

施工事例
日々更新中

I n s t a g r a m

Piccolo Terra Blocco ‖ Terior Terior ‖ Piccolo Terra Blocco

"Piccolo Terra Blocco" is a natural-friendly product made of concrete.

Rainwater falling on this returns to the earth as it is.

Small concrete particles are collected and made, 

but they do not break even when people or cars get on.

We have three different colors. It can be used in various places.

erior Best Seller Products

水をさらりと地球へ還す、
コンクリートの美しい姿。

ピッコロ・テラ・ブロッコ

1918



Piccolo Terra Blocco ‖ Terior Terior ‖ Piccolo Terra Blocco
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※価格は全て本体価格 / 税抜です。 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。

Piccolo Terra Blocco ‖ Terior

Paving Arrange

ピッコロ・テラ・ブロッコ

製品検査成績表

ポイントストーン

A2123

B1477

A2126

A2122

A2125

A2124

B2042

A2127

PIP200/01　1 層打ち仕上げ　グレイ

ポイントストーン　ボルケーノ

PIP100/01　1 層打ち仕上げ　グレイ

PIP200/02　1 層打ち仕上げ　マロン

上面水磨き底面こたたき他面機械切

PIP100/02　1 層打ち仕上げ　マロン

PIP200/03　1 層打ち仕上げ　チョコ

ポイントストーン　サビ　全面機械切り

PIP100/03　1 層打ち仕上げ　チョコ

430 円

670 円

970 円

430 円

970 円

430 円

660 円

970 円

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

製造年月日
試験年月日
製品名
材齢
養生方法

【曲げ強度試験】

平成 27 年 9 月 3 日
平成 27 年 9 月 17 日
ポーラスインターロッキングブロック　タウン 80( チョコ )　透水性
7 日以上
自然養生

：曲げ強度 (N/mm2)
：最大荷重 (kN)
：ブロックの幅 (mm)
：ブロックの厚さ (mm)p　×　1000

240

載荷スパンは 160mm とする。

δ
p
b
d

200 × 200 × 80
25 枚
6.2kg
税抜 10,750 円 

100 × 100 × 80
100 枚
2.2kg

300 × 300 × 80
11 枚
14kg
税抜 10,670 円 

Glay Choco / Marron

ノーマルインターロッキングブロックを
35％の割合でミックスした事例

+ ボルケーノ (5%) + 錆御影 (5%)+ ボルケーノ (10%) + 錆御影 (15%) Running 
Bond

Half Basket 
Weave

Basket
Weave

Herringbone

グレイにはボルケーノを推奨します。

※別途運賃となります。

ボルケーノ
B1477

項目
企画

NO

1

2

3

平均

参考重量
(kg)

3.0 以上

3.1

3.1

3.1

3.1

曲げ強度
(N/m㎡ )

3.0 以上

3.8

3.7

3.7

3.7

浸水係数
(cm/sec)

1.0 × 10-2 以上

67.7 × 10-2

47.8 × 10-2

59.2 × 10-2

58.2 × 10-2

幅

98.0

± 2.5

98.2

98.0

98.2

98.1

長さ

198.0

± 2.5

199.3

198.4

198.6

198.8

厚さ

80.0

+4,-1

81.1

80.4

80.6

80.7

合格

合格

合格

合格

合否判定

寸法 (mm)

錆御影
B2042

自然になじむコンクリートに、
アクセントを加えてあなただけのアレンジを！

通常インターロッキングブロックと自由に組み合わせ可能です。INTERLOCKING BLOCK
インターロッキングブロックとのアレンジ

R1 R3 B1

B3G1 G3

δ=
bd2

Terior ‖ Piccolo Terra Blocco

22 23

ピッコロ・テラ・ブロッコ

I9801

I9804

I9802

I9805

I9803

I9806

PIP200/01　1 層打ち仕上げ　グレイ

PIP100/01　1 層打ち仕上げ　グレイ

PIP200/02　1 層打ち仕上げ　マロン

PIP100/02　1 層打ち仕上げ　マロン

PIP200/03　1 層打ち仕上げ　チョコ

PIP100/03　1 層打ち仕上げ　チョコ

216 円

112 円

216 円

112 円

216 円

112 円

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

200 × 100 × 80
50 枚
3kg
税抜 10,800 円 

100 × 100 × 80
100 枚
1.5kg
税抜 11,200 円 

※別途運賃となります。

土・芝見切り材 インターロッキング
見切り材本体 1 枚 /  アンカー 3 本 /  ジョイント1 個

鉄製アンカー 15 本 /  接続プラグ 5 個

L3,000 × H127,0/ 本 H85mm*L2,000 × 5 本 / セット

＊ 300m 発注として

＊ 300m 発注として※価格はお問合せ願います。

※価格はお問合せ願います。
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2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

便利で美しい
アウテリアユニット。
T/sign(T サイン ) は感動の美しさを実現するアウテリアユニット。

ステンレス＋アクリル塗装により、継ぎ目の少ないミニマル設計。

生活シーンに合わせて、さまざまなタイプをご用意しています。

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS
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T/sign

※受注生産のため、納期は担当へ確認願います。

TS-01 313,000 円 / 基

TS-02 208,000 円 / 基

TS-03 144,300 円 / 基

300

8
3
5

170

【TS-01/02/03 共通仕様】・主要メーカーのインターフォン設置対応 ( 要確認 )・ネームシート設置対応

■シンプルなデザイン

■３色の基本カラー

■耐候性に優れ、サビ・腐食に強いステンレス製。

■宅配ボックス内蔵（TS-01 のみ）

■短期施工

■ポスト内水漏れテスト、クリア済

アウテリアユニットに合わせたネームシート。
2 種類フォントの組み合わせ 1 セットが含まれます。

御社オリジナルデザインも制作可能です。
詳細はお問い合わせください。

本体：ステンレス /stainless steel

塗装：アクリル塗装 /acrylic paint

ネームシート デザインデコレーション

便利で美しいアウテリアユニット。

漢字

SUZUKI
鈴木

Name Sheet Design Decoration

例 : ボーダー

□宅配ボックス
　受け取りサイズ

例 : ヤシの木シルエット

基本カラー

特徴1 Feature

ローマ字

・通算 200 基販売の実績（2015 年以降）

・50 宅地の分譲地での全面採用

TS-01

TS-02

TS-03

潔黒
KEKKOKU

優灰
YU-HAI

朗白
ROU-HAKU

素材3 Material

設置実績2 Results

カラー4 Color

HAKATA, SANNO 2-14-6
鈴木 SUZUKI鈴木

75

445

14
00

SUZUKI

400

14
00

SUZUKI

105 400

250 400

400

14
00

SUZUKI

175cm

130cm

100cm

175cm

130cm

100cm

175cm

130cm

100cm

オプション

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

・ポスト内臓

・宅配 BOX 内臓

・ポスト内臓

・天然木エコアコールウッド使用
※ポスト別売

サービス
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※価格は全て本体価格 / 税抜です。 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。

120 × 10 × 2,000

120 × 10 × 2,000

50 × 10 × 2,000

120 × 10 × 2,200

3,500 円 / 枚

アーバンフェンス

アーバンフェンス + シボ

アーバンフェンス

アーバンフェンス+シボ

URBAN FENCE

URBAN FENCE+WOOD TEXTURE

アーバンフェンス + シボ

アーバンフェンス + シボ

ジョイント材 + シボ

樹脂・金属の成形表面に、質感を高めるために、
デザイン模様として細かい凸凹の加工を施すことです。

シボ加工とは

①原料の PS 発泡樹脂は耐水性・耐候性にすぐれており、
色褪せしにくい。
②天然木材とちがい腐食しません。シロアリにおかされる事も
ありません。
③板の貼る枚数や板の隙間を変えることにより、お客様の
オリジナルフェンスができます。
④豊富なカラーバリエーションからお気に入りの色をお選び
いただけます。
⑤他の素材と比べて、低コストです。

①アーバンフェンスにシボ加工をプラスした、
風格ある木目仕様です。
②従来のアーバンフェンス 12 色のすべてに
シボ加工をプラスすることができます。
③施工方法はアーバンフェンスと全く同じです。
④自然な風合いの木目フェンスをお楽しみください。

特徴

特徴

ダークブラウンメイプルホワイト

ココアブラウン

アンティークグレー

ライトブラウン

カントリーパイン

アースブラウン

サンドベージュ

オーシャンブルー

マンダリンオレンジ ブリックレッド

ハーブグリーン

◎板材を 1,990mm に切断しての出荷も可能です。
（柱ピッチ 1,000mm 施工用）

◎板材を 1,990mm に切断しての出荷も可能です。
（柱ピッチ 1,000mm 施工用）

ナチュラルシリーズ

スタンダードシリーズ

3,800 円 / 枚

2,000 円 / 枚

4,300 円 / 枚

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS
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※価格は全て本体価格 / 税抜です。 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。

アーバンフェンス TW
アーバンフェンス TW ユニット 600 × 1,160　4 枚

900 × 1,160　7 枚

1200 × 1,160　9 枚

1500 × 1,160　12 枚

1800 × 1,160　14 枚

柱キャップ

アルミ柱

40 角柱用

アルミ 60 × 60 柱
60 × 60 × 5,000 × 2

アルミ 40 × 40 柱
40 × 40 × 5,000 × 2

60 角柱用

※規格外寸法も可能です。お問い合わせください。
※枠材はステンレス色になります。

アーバンフェンス UV
120 × 10 × 2,000

120 × 10 × 2,000

50 × 10 × 2,000

50 × 10 × 2,000

120 × 10 × 2,200

120 × 10 × 2,200

アーバンフェンス UV

アーバンフェンス UV+ シボ

ジョイント材 UV+ シボ

ジョイント材 UV

高耐候樹脂フェンス

◎板材を 1,990mm に切断しての出荷も可能です。
（柱ピッチ 1,000mm 施工用）

①表層に耐候性の高い ASA 樹脂を被覆し、
樹脂フェンスでは最高の耐候性を実現しました。
②アーバンフェンスで人気の高い 6 色を用意
しました。
③アーバンフェンス UV にシボ加工をプラスする
こともできます。お好みに合わせてお選びください。
④施工方法はアーバンフェンスと全く同じです。
隙間、色の組み合わせなども自由にお楽しみ
ください。

①待望の完全目隠し仕様です。
②暗くなりがちな場所でも採光が可能です。
③裏表のない間柱タイプです。組立完成品で出荷いたします。
④アーバンフェンス 12 色 + アーバンフェンス TW を自由に
組み合わせできます。
⑤板材を + シボ、UV、UV+ シボでも制作できます。

特徴

特徴

アーバンフェンス UV アーバンフェンス TW
URBAN FENCE UV URBAN FENCE TW

3,800 円

2,000 円

4,100 円

4,300 円

2,200 円

4,600 円

30,000 円 / 枚

65,000 円 / 枚

16,300 円 / 本

41,000 円 / 枚

75,000 円 / 枚

22,800 円 / 本

550 円 / 個

660 円 / 個

51,000 円 / 枚

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS

2020 新商品
2020NEW PRODUCTS



3332 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。
敷石
SHIKIISHI

敷石
SHIKIISHI

敷石
SHIKIISHI

敷石
SHIKIISHI

インドポルフィード

ジェットポリッシュストーン

A2601

A2701

A2602

A2702
A2703
A2704
A2705

割肌（140 × 140 × 30 〜 60 内外）

1 面ジェットポリッシュ側面割肌 底切削（100 × 100 × 30 内外）

割肌（140 × 200 × 30 〜 60 内外）

2 面ジェットポリッシュ側面割肌 底切削（100 × 150 × 30 内外）
3 面ジェットポリッシュ側面割肌 底切削（150 × 150 × 30 内外）
4 面ジェットポリッシュ側面割肌 底切削（150 × 300 × 30 内外）
5 面ジェットポリッシュ側面割肌 底切削（300 × 300 × 30 内外）

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

A2601/A2602

インド砂岩
A2501

A2503

A2502

A2504

割肌 オフグリーン（400 × 800 × 25 〜 40 内外）

割肌 グレーブラック（400 × 800 × 25 〜 40 内外）

割肌 オフグリーン（600 × 900 × 25 〜 40 内外）

割肌 グレーブラック（600 × 900 × 25 〜 40 内外）

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

ピンコロピース クオーツ
A5104
A6026

クオーツホワイト  1 面バーナー側面ハンドカット + 切削  底切削（90 × 90 × 15 〜 30 内外）
クオーツブラック  1 面バーナー側面ハンドカット + 切削  底切削（90 × 90 × 15 〜 30 内外）

300 円

300 円

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

A5104 123.5 枚 / A6026 123.5 枚 
A5104: 0.5kg /  A6026: 0.5kg 
A5104: 37,050 円   A6026: 37,050 円  

オフグリーン

グレーブラック

A5104
クオーツホワイト

A6026
クオーツブラック

組み合わせ
パターン

A2501/A2502 

ピンコロピース 鉄平

章甫黒 レンガサイズ

C9742

B5032

自然肌（90 × 90 × 30 〜 40 内外）

全面割肌（90 × 190 × 45 内外）

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

B5032

C9742

C9742

A2701

A2703

A2702

A2704 A2705

組み合わせパターン A

玄武岩 章甫石

大判
500 円

690 円

A2601 52 枚 / A2602 36 枚 
A2601: 2.1kg               A2602: 3kg 
A2601: 25,550 円   A2602: 24,702 円  

310 円 

460 円 

700 円 

1,400 円 

2,760 円 

A2701 100 枚 / A2702 67 枚 / A2703 45 枚 / A2704 23 枚 / A2705 12 枚 
A2701: 0.81kg / A2702: 1.22kg / A2703: 1.83kg / A2704: 3.65kg / A2705: 7.3kg
A2701: 31,000 円 / A2702: 30,820 円 / A2703: 31,500 円 A2704: 31,080 円
A2705: 30,636 円   パターン A: 32,197 円  

8,420 円

9,090 円

15,070 円

16,410 円

A2501 3.2 枚 / A2502 1.9 枚 
A2501: 25kg /  A2502: 43kg 
A2501: 26,944 円 / A2502: 28,633 円  

A2503 3.2 枚 / A2504 1.9 枚 
A2503: 25kg /  A2504: 43kg 
A2503: 29,088 円 / A2504: 31,179 円  

370 円

C9742 123.5 枚
C9742: 0.5kg
C9742: 45,700 円   

850 円 
B5032: 58.5 枚
B5032: 2.1kg
B5032: 49,725 円   



3534 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。
敷石
SHIKIISHI

敷石
SHIKIISHI

敷石
SHIKIISHI

敷石
SHIKIISHI

白
300 × 300 × 50
A1001

白
300 × 600 × 50
A1002

サビ
300 × 300 × 50
A2001

サビ
300 × 600 × 50
A2002

サクラ
300 × 300 × 50
A3001

サクラ
300 × 600 × 50
A3002

グレー
300 × 300 × 50
A4001

グレー
300 × 600 × 50
A4002

章甫黒
300 × 300 × 60
A5001

章甫黒
300 × 600 × 60
A5002

甫田黒
300 × 300 × 50
A6001

甫田黒
300 × 600 × 50
A6002

玄武岩 章甫黒
145 × 145 × 45
B5022

黒御影 甫田黒
145 × 145 × 45
B6018

敷石 白

敷石 サクラ

敷石 サビ

敷石 グレー

A1001

A3001

A2001

A4001

白御影 G603

桜御影 G664

錆御影 G682

濃灰御影 G654

A1002
A2112
A2117

A2113

A2118

A2114

A2119

A2115

A2120

A3002

A2002

A4002

1 面ビシャン    側面割肌底切削

1 面ビシャン    側面割肌底切削

1 面ビシャン    側面割肌底切削

1 面ビシャン    側面割肌底切削

1 面ビシャン    側面割肌底切削

1 面バーナー仕上げ　他面機械切

1 面バーナー仕上げ　他面機械切

1 面バーナー仕上げ　他面機械切

1 面バーナー仕上げ　他面機械切

1 面バーナー仕上げ　他面機械切

1 面バーナー仕上げ　他面機械切

1 面バーナー仕上げ　他面機械切

1 面バーナー仕上げ　他面機械切

1 面ビシャン    側面割肌底切削

1 面ビシャン    側面割肌底切削

1 面ビシャン    側面割肌底切削

3,340 円

3,340 円

3,910 円

6,330 円

6,330 円

7,800 円

300 × 300 × 50
11 枚
14.6kg
36,740 円 

A1001

A2001

A3001

A4001

A1002

A2002

A3002

A4002

A2112 A2117

A2113 A2118

A2114 A2119

A2115 A2120

300 × 300 × 50
11 枚
14.6kg
廃番

300 × 300 × 50
11 枚
14.6kg
36,740 円

300 × 300 × 50
11 枚
14.6kg
43,010 円

300 × 600 × 50
5.5 枚
29.2kg
34,815 円

300 × 300 × 30
11 枚
7.5kg
都度お見積り

300 × 600 × 30
5.5 枚
15kg
都度お見積り

300 × 300 × 30
11 枚
7.5kg
都度お見積り

300 × 600 × 30
5.5 枚
15kg
都度お見積り

300 × 300 × 30
11 枚
7.5kg
都度お見積り

300 × 600 × 30
 5.5 枚
15kg
都度お見積り

300 × 300 × 30
11 枚
8kg
都度お見積り

300 × 600 × 30
5.5 枚
16kg
都度お見積り

300 × 600 × 50
5.5 枚
29.2kg
廃番

300 × 600 × 50
5.5 枚
29.2kg
34,815 円

300 × 600 × 50
5.5 枚
29.2kg
42,900 円

敷石 章甫黒

敷石 黒

大谷石

A5001

A2116

A2109

玄武岩 章甫黒

A5002

A2121

B5022

A2110
A2111

1 面ビシャン    他面割肌

1 面バーナー仕上げ　他面機械切

1 面バーナー仕上げ　他面機械切

1 面ビシャン    側面割肌

1 面ビシャン    他面割肌

1 面ビシャン    全面割肌

1 面ビシャン    側面割肌

3,420 円

6,690 円

300 × 300 × 60
11 枚
14.6kg
37,620 円 

300 × 300 × 30
11 枚
8.5kg
都度お見積り

145 × 145 × 45
48 枚
2.7kg
廃番

300 × 600 × 60
5.5 枚
29.2kg
36,795 円

300 × 600 × 30
5.5 枚
17kg
都度お見積り

1 面バーナー仕上げ　他面機械切

A2109 A2110 A2111
300 × 300 × 20
11 枚
3.3kg
都度お見積り

300 × 900 × 20
3.8 枚
10kg
都度お見積り

300 × 600 × 20
5.5 枚
6.7kg
都度お見積り

B5022A5001

A2116

A5002

A2121

敷石 甫田黒

A6001

黒御影 甫田黒

A6002

B6018

1 面ビシャン    側面割肌

1 面ビシャン    側面割肌

1 面ビシャン    他面割肌

5,320 円

10,660 円

910 円

300 × 300 × 50
11 枚
14.6kg
58,520 円

145 × 145 × 45
48 枚
2.7kg
43,680 円

300 × 600 × 50
5.5 枚
29.2kg
58,630 円

B6018A6001 A6002

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

大谷石
300 × 600 × 20
A2110

黒
300 × 600 × 30
A2121

都度お見積り

廃番

都度お見積り

都度お見積り

都度お見積り

都度お見積り

廃番

都度お見積り

都度お見積り

都度お見積り

都度お見積り

都度お見積り
都度お見積り
都度お見積り

都度お見積り

廃番



36 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。
敷石
SHIKIISHI

敷石
SHIKIISHI

チャンディーストーン
A7101
A7102

溶岩石　天端側面小たたき

溶岩石　天端側面小たたき

A7101 A7102

サイズ
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量

A7101:300 × 300 × 50　A7102:300 × 600 × 50
A7101:10.5 枚　A7102:5.3 枚
A7101:10.4kg　A7102:20.7kg

A1305 A1305A1308

インディアンライム方形
A7001
A7002
A7003

自然石 コタブラウン 石灰岩　160 × 120  25~50

自然石 コタブラウン 石灰岩　160 × 160  25~50

自然石 コタブラウン 石灰岩　160 × 240  25~50

530 円

730 円

1,060 円

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

A7001:52.1 枚　A7002:34.7 枚　A7003:23.6 枚
A7001:1.6kg　A7002:2kg　A7003:3.1kg
A7001: 24,009 円   A7002: 25,331 円  
A7003: 25,016 円 

A7003

37※価格は全て本体価格 / 税抜です。
敷石

SHIKIISHI

マーブルスプリットン
A1305
A1306

A1308

A1309

自然石　ポテチーノ　約 100 × 100~400 × 15~30

自然石　トラバーチン　約 100 × 100~400 × 15~25

自然石　ストライプブラック　約 100 × 100~400 × 15~30

自然石　ネロ（黒）　約 100 × 100~350 × 25~35

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

20 ケース
32kg
A1305: 都度お見積り   A1306: 都度お見積り  
A1307: 廃番 A1308: 廃番 

3.4 ケース
29kg
廃番

A1305 A1306

v 敷石ベトナム

C1002 C2002

C3002 C9810

ベトナム白 ベトナムサビ

ベトナムサクラ ベトナムバサルト J&P

5 面のみ切り、底面切削 5 面のみ切り、底面切削

5 面ノミ切り、裏面切削
1 面 JP 側面割肌底切削

5,640 円 5,840 円

6,210 円

300 × 600 × 50
5.5 枚
25kg
31,020 円 

300 × 600 × 50
5.5 枚
25kg
32,120 円 

300 × 600 × 50
5.5 枚
25kg
廃番

300 × 600 × 50
5.5 枚
25kg
34,155 円 

ベトナム白
300 × 600 × 70
C1002

ベトナムサクラ
300 × 600 × 70
C3002

ベトナムサビ
300 × 600 × 70
C2002

ベトナムバサルト J&P
300 × 600 × 50
C9810

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

廃番

都度お見積り
都度お見積り

廃番

廃番

廃番
廃番

敷石
SHIKIISHI



※★印は受注生産品です。

≒ 200 × 300/400 × 100
約 3.4㎡
1,000kg

サイズ (mm)
1 箱当り
1 箱当りの重量

38 39
※価格は全て本体価格 / 税抜です。 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。

乱積石 サンドミックス

★ B1459 ボルケーノ 全面雑割石 305,030 円 1 箱  271,950 円 B3107
≒ 150 × 180 × 100/175 × 30/50
約 8㎡
1,000kg

サイズ (mm)
1 箱当り
1 箱当りの重量

B3108

B7104

B9104

B1804

スレートモザイクベージュ

スレートモザイク A ブラウンミックス

スレートモザイク B シルバーミックス

スレートモザイク C グリーンミックス

3,360 円 

3,600 円 

3,600 円 

3,600 円 

B3108:305 × 305 × 20    B7104:325 × 325 × 20    
B9104:305 × 305 × 20    B1804:325 × 325 × 20
11 枚
4.5kg
B3108: 36,960 円      B7104: 39,600 円     
B9104: 39,600 円      B1804: 39,600 円

ネット貼り 50 × 50 目
サイズ (mm)

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

縁石ベトナム サビ
ノミ切り仕上げ

100 × 100 × 600
16.2kg

A2105
サイズ (mm)
1 枚の重量

100 × 100 × 1000
27kg

A2106
サイズ (mm)
1 枚の重量

縁石 バサルト
J&P 仕上げ

100 × 100 × 600
16.2kg

A2107
サイズ (mm)
1 枚の重量

100 × 100 × 1000
27kg

A2108
サイズ (mm)
1 枚の重量

縁石 白
白御影 G603

100 × 100 × 1000
27kg

A1007 2 面ビシャン   他面割肌 6,560 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

100 × 120 × 1000
32.4kg

A1008 2 面ビシャン   他面割肌 8,820 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

120 × 150 × 1000
48.6kg

A1009 2 面ビシャン   他面割肌 10,470 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

縁石 グレー
濃灰御影 G654

100 × 100 × 1000
27kg

A4007 2 面ビシャン   他面割肌 11,330 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

100 × 120 × 1000
32.4kg

A4008 2 面ビシャン   他面割肌 13,110 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

120 × 150 × 1000
48.6kg

A4009 2 面ビシャン   他面割肌 16,560 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

縁石 サビ
錆御影 G682

100 × 100 × 1000
27kg

A2007 2 面ビシャン   他面割肌 7,220 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

100 × 120 × 1000
32.4kg

A2008 2 面ビシャン   他面割肌 9,050 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

120 × 150 × 1000
48.6kg

A2009 2 面ビシャン   他面割肌 11,390 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

縁石 章甫黒
玄武岩 章甫黒

100 × 100 × 1000
27kg

A5007 2 面ビシャン   他面割肌 11,900 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

100 × 120 × 1000
32.4kg

A5008 2 面ビシャン   他面割肌 14,870 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

120 × 150 × 1000
48.6kg

A5009 2 面ビシャン   他面割肌 20,200 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

縁石 サクラ
桜御影 G664

100 × 100 × 1000
27kg

A3007 2 面ビシャン   他面割肌 5,940 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

100 × 120 × 1000
32.4kg

A3008 2 面ビシャン   他面割肌 7,340 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

120 × 150 × 1000
48.6kg

A3009 2 面ビシャン   他面割肌 9,600 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

縁石 甫田黒
黒御影 甫田黒

100 × 100 × 1000
27kg

A6006 2 面ビシャン   他面割肌 11,400 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

100 × 120 × 1000
32.4kg

A6007 2 面ビシャン   他面割肌 14,000 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

120 × 150 × 1000
48.6kg

A6008 2 面ビシャン   他面割肌 20,270 円

サイズ (mm)
1 枚の重量

積石
 TSUMIISHI

スレートモザイク
SLATE MOSAIC

ベージュ
B3108

シルバーミックス
B9104

ブラウンミックス
B7104

グリーンミックス
B1804

スレートモザイク

縁石
FUCHIISHI

縁石
FUCHIISHI

都度お見積り

都度お見積り

都度お見積り

都度お見積り



40 41
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ピンコロ　半丁掛け ピンコロ　1丁掛け ピンコロ　2 丁掛け

A1016 A1017 A1018

A2016 A2017 A2018

A3016 A3017 A3018

A4016 A4017 A4018

A5016 A5017 A5018

A6014 A6015 A6016

白御影 G603 白御影 G603 白御影 G603

錆御影 G682 錆御影 G682 錆御影 G682

桜御影 G664 桜御影 G664 桜御影 G664

濃灰御影 G654 濃灰御影 G654 濃灰御影 G654

玄武岩 章甫黒 玄武岩 章甫黒 玄武岩 章甫黒

黒御影 甫田黒 黒御影 甫田黒 黒御影 甫田黒

全面割肌 全面割肌 全面割肌

全面割肌 全面割肌 全面割肌

全面割肌 全面割肌 全面割肌

全面割肌 全面割肌 全面割肌

全面割肌 全面割肌 全面割肌

全面割肌 全面割肌 全面割肌

260 円 360 円 660 円

260 円 360 円 680 円

200 円 270 円 570 円

320 円 410 円 880 円

330 円 410 円 810 円

390 円 530 円 1,100 円 

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

90 × 90 × 45
100 個
1kg
A1016: 26,000 円  
A2016: 26,000 円  
A3016: 20,000 円
A4016: 32,000 円

90 × 90 × 90
100 個
2kg
A1017: 36,000 円  
A2017: 36,000 円  
A3017: 27,000 円
A4017: 41,000 円

90 × 90 × 190
50 個
4kg
A1018: 33,000 円  
A2018: 33,000 円  
A3018: 28,500 円
A4018: 44,000 円

A5016: 33,000 円  
A6014: 39,000 円  

A5017: 41,000 円  
A6015: 53,000 円  

A5018: 40,500 円  
A6016: 55,000 円  

白御影
A1017

黒御影 章甫黒
A5017

錆御影
A2017

黒御影 甫田黒
A6015

桜御影
A3017

濃灰御影
A4017

v ピンコロベトナム 3 丁掛け

A2103

A2104

ベトナムサビ

ベトナムバサルト

全面割肌

全面割肌

90 × 90 × 270
6kg

サイズ (mm)
1 枚の重量ベトナムサビ

A2103
ベトナムバサルト
A2104

ベトナム白
C1018

ベトナムサビ
C2018

v ピンコロベトナム 2 丁掛け

C2018
ベトナムサビ

全面割肌 930 円

C3018
ベトナムサクラ

全面割肌

C9802
ベトナムバサルト

全面割肌 930 円 

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

90 × 90 × 190
50 個
4kg
46,500 円 

C1018
ベトナム白

全面割肌 930 円

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

90 × 90 × 190
50 個
4kg
46,500 円 

C3017
ベトナムサクラ

全面割肌

v ピンコロベトナム 1丁掛け

C1017
ベトナム白

1 面 JP 側面割肌底切削 480 円 

C2017
ベトナムサビ

全面割肌 480 円

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

90 × 90 × 90
100 個
2kg
48,000 円 

C9801
ベトナムバサルト

全面割肌 480 円

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

90 × 90 × 90
100 個
2kg
48,000 円 

v ピンコロベトナム 半丁掛け

C1001

C2001

C3001

ベトナム白

ベトナムサビ

ベトナムバサルト

全面割肌

全面割肌

全面割肌

280 円

280 円

280 円 

サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

90 × 90 × 45 内外
100 個
1kg
C1001,C2001: 28,000 円  
C3001: 28,000 円 

ベトナムサクラ
C3018

ベトナムバサルト
C9802

C2001C1001 C3001

ピンコロ
PINKORO

ピンコロ
PINKORO

ピンコロ
PINKORO

ピンコロ
PINKORO

都度お見積り

廃番

都度お見積り

廃番



ホワイトベージュ A1201

ホワイト A1202

ブラック A1203

ボルカノ A1301

ブラック A1302

ボーダー割肌
B1473 ボーダーコーナー割肌

B1474

ボーダーサザナミ
B1475

ボーダーコーナーサザナミ
B1476

A1303 ボルカノコーナー  A1304 ブラックコーナー

42 43
※価格は全て本体価格 / 税抜です。 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。

貼石

スタックボーダー

カルチャーボーダー

ボルケーノボーダー

ボーダー割肌　500 × 50 × 40

ボーダーコーナー割肌　200 × 160 × 50 × 40

2,140 円

3,950 円

B1473
B1474

ボーダーサザナミ　500 × 50 × 40

ボーダーコーナーサザナミ　200 × 160 × 50 × 40

2,430 円

4,220 円

B1475
B1476

P014A ホワイトベージュ 7 段割肌　組違い

P014D ホワイト 7 段割肌　組違い

P018 ブラック 7 段割肌　組違い

1,590 円

1,590 円

1,590 円

A1101
A1102
A1103

350 × 90 × 15 〜 20
31.7 枚
1.5kg
50,403 円

350 × 90 × 15 〜 20
31.7 枚
1.5kg
50,403 円

350 × 90 × 15 〜 20
31.7 枚
1.5kg
50,403 円

A1101 A1102 A1103
サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

P014A ホワイトベージュ 5 段割肌

P014D ホワイト 5 段割肌

P018 ブラック 5 段割肌

2,940 円

2,940 円

2,940 円

A1201
A1202
A1203

600 × 150 × 15 〜 20
11.1 枚
4kg
32,634 円

600 × 150 × 15 〜 20
11.1 枚
4kg
32,634 円

600 × 150 × 15 〜 20
11.1 枚
4kg
32,634 円

A1201 A1202 A1203
サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

ボルカノ  3 面割肌

ブラック 平面

2,190 円

2,170 円

A1301
A1302

300 × 150 × 15 〜 25 内外
22.2 枚
2.3kg
48,618 円

300 × 150 × 15 〜 25 内外
22.2 枚
2.3kg
48,174 円

A1301 A1302
サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

ボルカノコーナー　3 面割肌

ブラックコーナ−　平面

2,760 円

2,760 円

A1303
A1304

100 × 150 / 150 × 200 15~20
32 枚
60kg
88,320 円

100 × 150 / 150 × 200 15~20
32 枚
60kg
88,320 円

A1303 A1304
サイズ (mm)
㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

スレート 方形

A3103

A5103 A6103

A1803

A2302

グレーベージュ

ホワイト 黒

アースグレー

ラスティック

1 面 自然肌（300 × 300 × 10 〜 20）

1 面 自然肌 他面機械切（300 × 300 × 10 〜 20） 1 面 自然肌 他面機械切（300 × 300 × 10 〜 20）

1 面 自然肌 他面機械切（300 × 300 × 10 〜 20）

1 面 自然肌 他面機械切（300 × 300 × 20）

2,800 円

3,220 円

2,870 円 
11 枚
A3103: 5kg 
A3103: 30,800 円  

11 枚
A5103: 5kg 
A5103: 35,420 円  

11 枚
A6103: 5kg 
A6103: 廃番 

11 枚
A1803: 5kg 
A1803: 31,570 円  

11 枚
A2302: 5kg 
A2302: 廃番

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

㎡当りの必要枚数
1 枚の重量
㎡当りの設計単価

ホワイトベージュ A1101

ホワイト A1102

ブラック A1103

廃番

廃番

貼石
HARIISHI

スレート
SLATE

貼石
HARIISHI

スレート
SLATE



44 45
※価格は全て本体価格 / 税抜です。 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。

スレート 乱形

鉄平石乱形

A3101
グレーベージュ

自然肌 14,950 円 

A5101
ホワイトバーナー

自然肌 14,950 円

A6101
ブラックバーナー

自然肌 21,760 円

A1801
アースグレー

自然肌 16,380 円 

A2102
ラスティック

自然肌

200 - 400 × 15t-20t
40kg

サイズ (mm)
1㎡の重量

C9740

C9741

ジャワ鉄平石ブラウンミックス

ジャワ鉄平石ブラウンミックス（すり）

自然肌

スリ加工

15,180 円 

14,260 円

150 - 250 × 20t-40t
60kg

サイズ (mm)
1㎡の重量

クオーツストーン乱形

C9710
アルビノイエロー

自然肌 18,320 円

C9720
アルビノホワイト

自然肌 18,320 円

C9730
アルビノピンク

自然肌 19,120 円

白系乱形材 ( ホワイト、ナチュラルホワイト、アルビノホワイト ) を
施工の場合は、黄変することがありますので、ホワイトセメントを
ご使用ください。

サイズ (mm)
1㎡の重量

ジャワ鉄平石
ブラウンミックス
C9740

ジャワ鉄平石
ブラウンミックス（すり）
C9741

200 - 400 × 10t-30t
45kg

廃番

スレート
SLATE

鉄平石
TEPPEI

スレート
SLATE

スレート
SLATE
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砕石砂利

C8910

ホワイトラフ   20kg 袋入り

15mm~20mm 内外

C8920

ライトイエローラフ   20kg 袋入り

15mm~20mm 内外 C8940

フーベイピンクラフ   20kg 袋入り

15mm~20mm 内外

C8941

ピンクラフ   20kg 袋入り

15mm~20mm 内外

5 分（15 〜 20mm 内外 ) A8823

白玉石   20kg 袋入り

3,670 円 C8821
C8822

玉砂利 那智石   20kg 袋入り

5 分（10 〜 20mm 内外 ) 

8 分（20 〜 30mm 内外 ) 

洗い出し砂利

※現地輸出制限により、少量ずつの入荷となります。
在庫を都度、ご確認の上ご発注ください。

C8802

ニュー金剛   20kg 袋入り

3 分（6 〜 9mm 内外 ) 

C8803
C8804

大磯   20kg 袋入り

2 分（5 〜 7mm 内外 )

3 分（7 〜 10mm 内外 )

4,750 円 

4,750 円 

C8805
C8806

ダークイエロー（新南部）   20kg 袋入り

2 分（3 〜 7mm 内外 ) 

3 分（5 〜 10mm 内外 )

4,000 円

4,000 円

C8807
C8808

ピンク   20kg 袋入り

2 分（3 〜 6mm 内外 ) 

3 分（6 〜 9mm 内外 )

3,660 円

3,660 円

C8811
C8812

ホワイト   20kg 袋入り

2 分（3 〜 6mm 内外 ) 

3 分（6 〜 9mm 内外 )

3,660 円 

3,660 円 

C8813
C8814

ライトイエロー   20kg 袋入り

2 分（3 〜 6mm 内外 ) 

3 分（6 〜 9mm 内外 )

3,660 円

3,660 円

C8817
C8818

グレー   20kg 袋入り

2 分（3 〜 6mm 内外 ) 

3 分（6 〜 9mm 内外 )

3,540 円 

3,540 円

C8819
C8820

ブラック   20kg 袋入り

2 分（3 〜 6mm 内外 ) 

3 分（6 〜 9mm 内外 )

3,540 円

3,540 円 

砂利下用簡易防草シート
U 型ピンセット

※価格はお問合せ願います。

化粧砂利の下敷きなど多用途に使える防草シート
に金属製 U 型固定ピン 50 本のセット

砂利下用簡易防草シート　1m × 50m　1 巻
U 型固定ピン　L =200mm　50 本（25 袋× 2 袋）

U 型固定ピンはシート
紙管の中に同梱

U 型固定ピン

セット内容

廃番廃番
廃番

廃番 廃番

廃番 廃番

砕石
GRAVEL

洗い出し砂利
GRAVEL

洗い出し砂利
GRAVEL

砕石
GRAVEL
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玉砂利

スモーキーホワイト   15kg 袋入り

A4201
A4202

3 分（９mm 内外 ) 

5 分（15mm 内外 )

2,520 円 

2,520 円 

レイニーブラック   15kg 袋入り

A5201 3 分（９mm 内外 ) 2,520 円 

A5202 5 分（15mm 内外 ) 2,520 円 

パウダーピンク   15kg 袋入り

A6201
A6202

3 分（９mm 内外 ) 

5 分（15mm 内外 )

2,520 円 

2,520 円 

溶岩石砂利

阿蘇溶岩石

B8101

B8102

B8103

500kg 袋入り

大 / Φ 300mm ～ 600mm 内外

中 / Φ 150mm ～ 300mm 内外

小 / Φ 50mm ～ 150mm 内外

83,950 円

70,120 円

70,120 円

C8824

C8825

カルモブラック   10kg 袋入り

カルモレッド   10kg 袋入り

Φ 10 〜 20mm

Φ 10 〜 20mm

6,040 円 

5,340 円 　 　

阿蘇溶岩石

ボルケーノ   15kg 袋入り

B1429 5 分（15mm~18mm 内外 ) 3,610 円

スモーキーホワイト
A4201

カルモブラック
C8824

カルモレッド
C8825

レイニーブラック
A5201

スモーキーホワイト
A4202

レイニーブラック
A5202

パウダーピンク
A6201

パウダーピンク
A6202

玉砂利
GRAVEL

溶岩石
GRAVEL



50 51
※価格は全て本体価格 / 税抜です。 ※価格は全て本体価格 / 税抜です。

石材からこぼれる光で柔らかく照らす
Light leaks from the crevices of the stone.

照明カバー
LIGHT COVER

照明カバーA 型

照明カバー C 型

照明カバー E 型

照明カバー B 型

照明カバー D 型

照明カバー 黄木紋砂岩

B1022

B1024

B1023

B1025

B1315

B1316

★

★

★

★
★

★
★
★

白御影 G603

白御影 G603

白御影 G603

白御影 G603

黄木紋砂岩 A 型

黄木紋砂岩 B 型

推奨 組合せ照明器具
組み合わせ商品

Panasonic 照明
LGW45811F

正面三段スリット　割肌

両面三段スリット　割肌

コーナー三段スリット　割肌

両面コーナー三段スリット　割肌

全面割肌

全面割肌

88,940 円

88,940 円

88,940 円

88,940 円

69,670 円

69,670 円

B2025

B2027

B2026

B2028

錆御影 G682

錆御影 G682

錆御影 G682

錆御影 G682

正面三段スリット　割肌

両面三段スリット　割肌

コーナー三段スリット　割肌

両面コーナー三段スリット　割肌

88,940 円

88,940 円

88,940 円

88,940 円

B6022

B6024

B6023

B6025

黒御影 甫田黒

黒御影 甫田黒

黒御影 甫田黒

黒御影 甫田黒

正面三段スリット　割肌

両面三段スリット　割肌

コーナー三段スリット　割肌

両面コーナー三段スリット　割肌

88,940 円

88,940 円

88,940 円

88,940 円

B1431

B1435

B1439

B1433

B1437

B1432

B1436

B1440
B1441

B1434

B1438

ボルケーノ

ボルケーノ

ボルケーノ

ボルケーノ

ボルケーノ

正面三段スリット　機械切

両面三段スリット　機械切

台形正面三段スリット　ビシャン仕上

コーナー三段スリット　機械切

両面コーナー三段スリット　機械切

正面三段スリット　割肌

両面三段スリット　割肌

台形正面三段スリット　機械切

台形正面三段スリット　割肌

コーナー三段スリット　割肌

両面コーナー三段スリット　割肌

88,940 円

88,940 円

121,900 円

88,940 円

88,940 円

88,940 円

88,940 円

121,900 円

121,900 円

88,940 円

88,940 円

サイズ（mm）

重量

サイズ（mm）
重量

サイズ（mm）
重量

サイズ（mm）
重量

サイズ（mm）
重量

サイズ（mm）
重量

250 × 250 × 400 ( B6022)
280 × 280 × 450 ( 上記以外 )
40kg( B6022)
40kg( 上記以外 )

280 × 280 × 450
40kg

250 □ /350 □× 450
60kg

280 × 280 × 450
40kg

280 × 280 × 450
40kg

280 × 280 × 450
35kg

B1022

B6024

B1440

B1023B2025

B1024

B1439

B2026

B1438

B6022

B1435

B1441

B1433

B1025

B1316

B1315

B1431

B1436

B6023

B2028

B1432

B2027

B1434

※★印は受注生産品です。

定価 19,800 円

組合わせ商品につきまし
ては、その責任を負いか
ねますのであらかじめご
了承下さい。商品の詳細
については、上記メーカー
までお問合せ下さい。照
明は別途購入ください。

G.L

照明カバー
LIGHT COVER

照明カバー
LIGHT COVER

照明カバー
LIGHT COVER
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セレクト
SELECT

水鉢
B3003

B3001

B3002

★

★

★

B3006

B3004

B3005

★

★

★

濃灰御影 G654

山西黒

ボルケーノ

水鉢アールタイプ　グレー（600 φ X100H）

水鉢アールタイプ　黒（600 φ X100H）

水鉢アールタイプ（600 φ X100H）

アールタイプ 55kg　スクエアタイプ 45kg

水鉢スクエアタイプ　グレー（600X600X100H）

水鉢スクエアタイプ　黒（600X600X100H）

水鉢スクエアタイプ（600X600X100H）

220,000 円

427,230 円

200,000 円

221,500 円

328,640 円 

170,000 円

山西黒 / スクエア
B3004

山西黒 / アール
B3001

ボルケーノ / スクエア
B3005

ボルケーノ / アール
B3002

濃灰御影 / スクエア
B3006

濃灰御影 / アール
B3003

※★印は受注生産品です。

オブジェ
門柱笠石

B1447

B1484

★
オブジェ A

ボルケーノ

1447   台座付（750X750X75、113kg）

上下機械切り、4 側面割肌（500X500X50、40kg）

218,300 円

16,970 円

B1448

B2041

★
オブジェ B

錆御影  G682

1448  台座付（750X750X75、113kg）

上下ビシャン、4 側面割肌（500X500X50、40kg）

218,300 円

15,800 円

B1449

B1026

★

★
オブジェ C

白御影  G603

1449  台座付（750X750X75、113kg）

上下ビシャン、4 側面割肌（500X500X50、40kg）

218,300 円

14,610 円

門柱セット
B1454
ボルケーノ

上下機械切り4 側面割肌（350X350X200、60kg、1セット6 段積） 307,970 円 

B6026
章甫石

上下機械切り4 側面割肌（350X350X200、60kg、1セット6 段積） 393,230 円

B2031★

★

★

錆
上下機械切り4 側面割肌（350X350X200、60kg、1セット6 段積） 253,580 円

B1450★
オブジェ D

1450  台座付（750X750X75、113kg） 218,300 円

B1442★
ベンチオブジェ

サザナミカット（750X375X450、340kg） 220,000 円

ボルケーノ
B1454

章甫石
B6026

錆
B2031

B1447

B1442

白御影
B1026

錆御影
B2041

ボルケーノ
B1484

B1450

B1448

B1449

※★印は受注生産品です。

セレクト
SELECT

セレクト
SELECT

セレクト
SELECT
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CUSTOMER SERVICE

•　本カタログに掲載している製品は印刷上、色・品質において実物と多少異なる場合がございます。
•　カタログ表示サイズは製品により実物と多少の誤差を生じることがございます。
•　天然石の商品につきましては、各商品によって以下のような特性がございます。ご注文の際は営業担当者までお問合せ下さい。
     (  色幅、サビ、白華現象、汚れ、風化、ヌメリ、凍結、亀裂、ノミ跡、層状剥離、ピンホール、凹凸、赤い斑点、シダ模様、スジ模様、石目模様、粒柄 )
•　施工後のクレームはお受けできない場合がございます。
•　商品によって、品切れを生じることがございます。ご注文の際は、必ず在庫と納期を営業担当者までお問合せ下さい。
•　全てのオーダーについて、ご契約後の仕様変更、他商品への変更、キャンセルは、原則としてお受け致しかねますのでご了承下さい。
•　本カタログでご紹介させていただいてます組み合わせ商品につきましては、その責任を負いかねますので、あらかじめご了承下さい。
•　以下に起因する破傷に関しては、その責任を負いかねますので、あらかじめご了承下さい。
	 　　・　直射日光、冷暖房器具など電化製品の熱による変形、変色。
	 　　・　納品後の移動、運送により生じた破損、故障。
	 　　・　その他の不適切な取り扱いにより生じた損傷、故障。
•　本カタログでは、消費税抜き価格を表示しております。
	 また、この価格には、施工費、加工費、運賃は含まれておりません。
•　本カタログの掲載情報は、2023 年 12 月現在のものです。予告なく仕様、価格の変更、及び生産の中止をすることがございます。
•　受注生産品の納期はお問い合せください。

共立グループ所在地

株式会社　共立 共立商事株式会社

おことわり

本社
〒 816-0904　 福岡県大野城市大池 1 丁目 7-14
TEL：092-504-9020  FAX：092-504-9021

営業本部
〒 816-0904　福岡県大野城市大池１丁目 7-14
TEL：092-503-7022　FAX：092-504-6072

北九州営業所
〒 803-0186　福岡県北九州市小倉南区新道寺 985-3
TEL：093-451-9255　FAX：093-451-9256

福岡営業所
〒 816-0904　福岡県大野城市大池１丁目 7-14
TEL：092-503-5858　FAX：092-503-5902

長崎営業所
〒 859-0406　長崎県諫早市多良見町木床 1600
TEL：0957-43-1497　FAX：0957-43-2297　

熊本営業所
〒 861-8031　熊本県熊本市東区戸島町 406 番地 8
TEL：096-349-1700　FAX：096-349-1701

鹿児島営業所
〒 890-0033　鹿児島県鹿児島市西別府町 3200 番 8
TEL：099-283-3250　FAX：099-283-3251

特需課
〒 811-2111　福岡県糟屋郡須惠町大字新原 105 番 1 
ガリレオ事務所 D 号室
TEL：092-932-1750  FAX：092-932-1765

本社
〒 816-0904　 福岡県大野城市大池 1 丁目 7-14
TEL：092-504-9020  FAX：092-504-9021

飯塚営業所
〒 820-0702　福岡県飯塚市平塚 283-1
TEL：0948-52-6447　FAX：0948-52-6448

大分営業所
〒 870-1153　大分県大分市大字小野鶴 1152-1
TEL：097-541-6718　FAX：097-542-5258

佐世保営業所
〒 857-0135　長崎県佐世保市瀬戸越町 454
TEL：0956-40-8175　FAX：0956-40-8179

宮崎営業所
〒 880-0121　宮崎県宮崎市大字島之内字永池 9212-27
TEL：0985-39-6003　FAX：0985-39-6522

宮崎西営業所
〒 880-2115　宮崎県宮崎市大字長嶺 613-1
TEL：0985-47-0100　FAX：0985-47-0330

沖縄営業所
〒 901-0232　沖縄県豊見城市伊良波 704
TEL：098-856-0351　FAX：098-856-0352

広島営業所
〒 731-3352　広島県広島市安佐北区安佐町後山 1450
TEL：082-810-4000　FAX：082-810-4555

Terior ブランドサイト
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